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Egyszerű többség 

Tisztelt Társulási Tanács! 

 

A Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás (a továbbiakban: Társulás) a 
38/2022. (X.26.) számú határozatával elfogadta a Társulás által fenntartott intézmény vonatkozásában 
2022. évi közbeszerzési tervét, amelynek keretében jóváhagyta egyúttal azt is, hogy az általános 
felhasználású földgáz energia közbeszerzése Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata által 
indított közbeszerzési eljárás keretében valósul meg. 
 

Tájékoztatom a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy a közbeszerzés lezajlott, és Szekszárd Megyei Jogú 
Város Önkormányzata Közgyűlésének 429/2022. (XI.24.) számú határozata értelmében a földgáz 
indexált áron került beszerzésre, mely árképzés a szerződés teljes idejére, azaz 2023. 01. 01 – 2023. 

09. 30-ig érvényes. (Az indexált ár a fogyasztó által fizetendő földgázár előre meghatározott piaci 

paraméterek - pl. nemzetközi olajárak - értékeinek mozgását követi. A paraméterek értékének 
változása függvényében az aktuálisan fizetendő földgáz ár egy indexált képlet alapján kerül 
meghatározásra, melyet meghatározott időközönként felülvizsgálnak.) 
 

A Magyar Közlöny 2023. január 20-i, 11. számában jelent meg a 12/2023. (I. 20.) Kormány rendelet, 
mely lehetőséget adott a helyi önkormányzatoknak, illetve az általuk fenntartott költségvetési 

szerveknek, hogy a szerződött földgáz kereskedő felé egy kérelem benyújtásával az indexált 
egységáron megkötött szerződéseket módosíthassák. A kérelem egy adatlap kitöltésével és annak egy, 
a szerződött kereskedő honlapján közzé tett online felületre történő feltöltésével volt érvényesíthető.  
 

A felajánlott módosítási lehetőség annyit jelentett, hogy az indexált árképzés helyett az önkormányzat 
a szerződést fix áron kötheti újra, 2023. március 1. és 2023. szeptember 30. közötti időszakra 
vonatkozóan. Az MVM képviselőjétől kapott tájékoztatás szerint ez azt jelenti a gyakorlatban, hogy a 
földgáz díjának rögzítése a 2023. január 30-án aktuális árakon történik, és ez lesz a mérvadó a fent 
említett időszakban. Ezek elvileg fix árak, tehát nem indexáltak, azonban mivel a kereskedő általi 
földgáz beszerzés euroban történik, ezért a forint – euro árfolyam ingadozás némileg befolyásolja a 
mindig aktuális egységárakat. Azt is tudni kell, hogy a jelenlegi egységárak az ukrán – orosz háború 
kitörése előtti szinten vannak. 
 

A szóban forgó időszak márciustól szeptemberig tart és ez jellemzően nem a fűtési szezonra esik. Az 
önkormányzatnál és intézményeinél a földgáz felhasználása gyakorlatilag teljes mértékben a fűtés 
biztosításában jelentkezik, így a felajánlott időszakból csak másfél hónap esik a fűtési szezonra. 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága 
a 2023. január 26-i ülésén hozzájárult a földgáz árak fixálásához, az erről szóló kérelmet a Polgármesteri 
Hivatal dolgozói még aznap be is nyújtották az MVM Next részére.  
 

Fentiekre tekintettel a földgáz árak a Társulás által fenntartott intézmény vonatkozásában is fixálásra 
kerültek. A földgáz árak eredetileg beszerzett ára 2022. december 12. napján 130,674 EUR / 

MWh  (64,4 HUF / kWh), míg 2023. március 1-től 2023. szeptember 30-ig 59,699 EUR/MWh (26,088 

HUF/kWh). A rögzítést csak az EUR/HUF árfolyam befolyásolja. 
 

Tisztelettel kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét. 

 

Szekszárd, 2023. február 17. 

 

Bomba Gábor 

elnök 

 



Határozati javaslat 

 

Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás Társulási Tanácsának 

…/2023. (….) határozata 

Tájékoztatás az általános felhasználású földgáz energia közbeszerzéséről a Szekszárd és 
Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás által fenntartott intézmény 

vonatkozásában 
 

Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás Társulási Tanácsa a Társulási 
Tanács elnökének az általános felhasználású földgáz energia közbeszerzéséről szóló 
tájékoztatását tudomásul veszi. 
 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős: Bomba Gábor elnök 

 


